

Hofmeister Tamás: Erasmus élménybeszámoló

Universitat Jaume I, Castellón, Spanyolország

2022/23 tavaszi félév

1. Castellón de la Plana

Castellón egy csendes és biztonságos kisváros, ahol garantáltan nyugalomra lelsz az egyetemi élet mellett. A hétköznapokat kiszínezi a közeli tengerpart, ahova nem csak fürödni jártunk, hanem piknikezni, vagy röplabdázni a többiekkel. Persze vannak szórakozóhelyek is korlátozott számban, ahol kedvezményekkel várják a diákokat. Márciusban tartják a Las Fallas-t Valenciában, illetve a Magdalena fesztivált Castellónban, amiért is javaslom itt tölteni a tavaszi félévet. Az emberek két héten keresztül ünnepelnek az utcán jobbnál jobb programokkal, mely tükrözi a helyi kultúrát. Azt tudni kell, hogy nagyon kevesen beszélnek itt angolul, így ajánlott az utazás előtt elkezdeni megtanulni spanyolul, amit az egyetemen kedvezményes áron folytathattok intenzív óraszámban.

2. Közlekedés

Az egyetem hallgatói ingyenes bérletet igényelhetnek tömegközlekedésre, amit a trolin és buszokon fel kell mutatni, anélkül nem utazhatsz. Viszonylag sűrűn járnak a buszok, de gyakran előfordul, hogy több percet késnek. A központtól 10-15 percre esik a kampusz, a partra mindössze fél óra eljutni. Éjszaka már nem igen járnak buszok, de lehetőség van éves biciklibérlésre is 20 euróért, amit bármikor használhatsz. A taxit nem ajánlom senkinek, mert a külföldieket csak próbálják pénzzel lehúzni. Castellón repülőtértől 12 euró busszal eljutni a vasútállomásra, ami egyben buszpályaudvar is. Vonattal kb. egy óra az út Valenciába, ahol rengeteg a látnivaló, és mindössze 10 euróért kiválthatod a bérleted, amit 8 oda-vissza utazás után vissza is igényelhetsz.

3. Megélhetés

Magyarországhoz képest igaz drágának tűnhet, de alacsonyabbak az árak, mint a nevezetes spanyol városokban. Az élelmiszer árak nincsenek elszállva, bár itt is minimálisan nőttek az árak a félév alatt. A Mercadonában megtaláltok mindent, ami kell, de a főtéren van egy vásárcsarnok is, ahol érdemes friss húst venni, illetve halat is találtok nagy választékban. Vasárnap minden zárva van, és szieszta alatt több bolt is bezár délután pár órára. Házhoz is tudtok ételt rendelni applikációval, de sokkal olcsóbb,

ha ti főztök magatokra. Az „Idealista” oldalon vagy az egyetem honlapján tudtok lakást/szobát keresni, de az egyetem kampuszán is van lehetőség több pénzért kollégiumban lakni, teljes ellátással. Én 6 diákkal éltem egy nagy lakásban, akik szintén Erasmuson voltak itt, és jó volt néha együtt főzni, vagy csak beszélgetni. Télen hideg volt a lakásban, ezért nem árt vastag takarót venni érkezéskor.

4. Időjárás

Február-márciusban kell még dzsekit hordani, de áprilistól már tavaszi idő van. Reggel hűvösebb van, de mindig felmelegszik a levegő délutánra. Szerintem az időjárás nagyban befolyásolja az emberek hangulatát, mivel sokan kiülnek, nevetnek, és csak élvezik az életet. Nagyon ritkán esik az eső, ami részben szomorú, mert hatalmas szárazság van. Fürödni júniustól ajánlott, de májusban is szoktak fürödni néhányan.

5. UJI

Továbbá ki kell emelnem az ESN Castellón önkénteseit, akik mindenben a segítségünkre álltak, és jobbnál jobb programokkal állnak elő, amik kiválóak csapatépítésre. A mentorodtól is kérhetsz segítséget, de bárki válaszol a kérdésedre a Whatsapp csoportban. Az angol szakos tanárim nagyon kedvesen fogadtak, és ők is segítettek, amiben tudtak. Az egyetem kampusza modern és óriási, minden a diákok rendelkezésére áll. 4 emeletes könyvtára a vizsgaidőszak alatt 0-24 nyitva tart, valamint több kávézó, étterem, orvosi rendelő, fogászat, optika, bank, és nyomtatványbolt található a kampuszon belül. Igaz könnyen el lehet veszni az épületben, de idővel megtanulod merre vannak a termek. Sportolásra is rengeteg lehetőség van, több infót az egyetem oldalán találtok.

Ha bármi egyéb kérdés felmerül az egyetemmel, vagy a várossal kapcsolatban, keress nyugodtan!:)

Hofmeister Tamás

tamashofmeister@gmail.com